



*День  
России*

12 ИЮНЯ

*народный праздник*

Презентация подготовлена  
сотрудниками архивного сектора  
Администрации Октябрьского района



## Д Е К Л А Р А Ц И Я

### о государственном суверенитете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики

Первый Съезд народных депутатов РСФСР,

- сознавая историческую ответственность за судьбу России,
- свидетельствуя уважение к суверенным правам всех народов,

входящих в Союз Советских Социалистических Республик,

- выражая волю народов РСФСР,

торжественно провозглашает государственный суверенитет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на всей ее территории и заявляет о решимости создать демократическое правовое государство в составе обновленного Союза ССР.

1. Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика есть суверенное государство, созданное исторически объединившимися в нем народами.

2. Суверенитет РСФСР - естественное и необходимое условие существования государственности России, имеющей многовековую историю, культуру и сложившиеся традиции.

3. Носителем суверенитета и источником государственной власти в РСФСР является ее многонациональный народ. Народ осуществляет государственную власть непосредственно и через представительные органы на основе Конституции РСФСР.

4. Государственный суверенитет РСФСР провозглашается во имя высших целей - обеспечения каждому человеку неотъемлемого права на достойную жизнь, свободное развитие и пользование родным языком, а каждому народу - на самоопределение в избранных им национально-государственных и национально-культурных формах.

6>

День России - государственный праздник, который каждый год официально отмечается в одну и ту же дату - 12 июня. В день принятия первым Съездом народных депутатов РСФСР Декларации о государственном суверенитете России. В ней, в частности, было прописано, что на всей территории страны устанавливается верховенство Конституции РФ и ее законов



Праздник День России был установлен 11 июня 1992 года постановлением Верховного Совета Российской Федерации, а в 1994 году он получил статус государственного и название День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Смена названия на привычный сегодня вариант “День России” произошла в 2002 году

Ф.Р-79.Оп.3.Д.11.Л.137



## 12 июня - Государственный праздник Российской Федерации - День России

### Уважаемые жители Октябрьского района!

В 1994 году в календарь нашей истории вошел государственный праздник. С 1998 года он называется День России. Он ознаменовал новую веху нашей эпохи. В этот же день, двенадцать лет назад, была принята Декларация о государственном суверенитете. Мы с вами живем в переломный исторический момент. Изменился общественный строй, стали новыми взаимоотношения между народами нашей необъятной страны. Но люди остались людьми с их радостями и печальями, с чаяниями и надеждами.

Пусть же этот день каждый из Вас почувствует себя сопричастным с судьбой России, пусть каждый в меру своих возможностей делает все для её возрождения и процветания.

Желаю всем жителям района счастья в жизни, взаимопонимания, свершения всех Ваших планов и надежд.

С праздником!

Глава администрации района

Е.П. Луганцев

Газета «Сельский вестник»  
от 9 июня 2006г.

Ф.Р-79.Оп.3.Д.9.Л.133

В Октябрьском районе ко Дню России, как и по всей стране, на центральных площадях поселений и в учреждениях культуры проводится большое количество приуроченных к празднику мероприятий, в том числе - федеральные акции и марафоны





Программа празднования нередко включает и различные спортивные события, а в музеях и культурных центрах можно посетить тематические выставки и экспозиции





# ВЕСТИНИК

Газета Октябрьского района

Выходит с 3 июля 1998 г.

№52 (1789)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

# Сельский Вестник

ЧЕТВЕРГ  
11  
ИЮНЯ  
2009 г.

Газета Октябрьского района

Выходит с 3 июля 1998 г.

№ 49 (1132)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## 12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

День независимости России – самый молодой государственный праздник. В 1991 году была принята декларация о суверенитете Российской Федерации. С того времени данный праздник носил название «День независимости России». А 12 июня 1994 первый президент Российской Федерации Борис Николаевич Ельцин своим указом официально утвердил этот праздник как «День принятия Декларации о государственном суверенитете России». С момента вступления в действие нового Трудового Кодекса РФ (1 февраля 2002 года) этот праздник называется просто «День России».

Если говорить кратко, то можно охарактеризовать его появление следующим образом: – Российский Советский Союз, руководству нашей страны объявило о создании нового государства – Российской Федерации. И на первом съезде народных депутатов РСФСР было решено запечатлеть это событие, чтобы оно вошло в новейшую историю нашей страны, для того чтобы в будущем наши потомки знали, как расцветала и развивалась наша страна.

Сейчас день России – праздник свободы, гражданского мира, доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости.

Уважаемые жители Октябрьского района!

День России – поистине один из главных государственных праздников.

В этот торжественный для России день для всех нас, живущих на этой прекрасной земле, мы желаем счастья, благополучия, добрососедских отношений со всеми, кто населяет нашу родную край, успехов в работе, семейного благополучия!

Глава администрации района	Е.П. Луганцев
Председатель районного Собрания депутатов	П.Г. Конорезов

Реализуем стратегию развития района

## Добро пожаловать в Октябрьский район!

Управлением развития туризма Минзконалии Ростовской области с 28 по 30 мая 2009 года был организован и проведен Инфо-тур «По старым казачьим станицам» для представителей туристского бизнеса России с целью знакомства с объектами туристической индустрии Ростовской области. Отдел культуры, физической культуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района, реализует стратегическое направление «Развитие инфраструктуры оздоровления, отдыха и туризма», приняв предложение Управления развития туризма включить район в программу Инфо-тура и ознакомить его участников с имеющимся туристским потенциалом. 30 мая делегация инфо-тура прибыла в район в количестве 25 человек.

Программа Инфо-тура по Октябрьскому району была следующей:

- п. Каменоломни – посещение РДК, гостиниц «Кава ди Пьетра» и «Виктория», ВСОК «Басейны Дона»;
- п. Персиановский – обзорная экскурсия по ДонГАУ с посещением зоологического и орнитологического музеев, дендропарка, конно-спортивной базы и заповедника «Персиановская степь»;
- ст. Кривянская – обзорная экскурсия по храмам, знакомство



Хлеб-соль для гостей Октябрьского района



**Гости были в восторге!**

Для всех представителей Инфо-тура был подготовлен раздаточный материал в виде туристического буклета-путеводителя по району.

Участники Инфо-тура получили много новой, интересной и полезной информации для своей дальнейшей работы, массу хороших впечатлений.

А Октябрьский район они отметили как самый гостеприимный! Теперь мы ждем у себя новых гостей-туристов и говорим всем: «Добро пожаловать в Октябрьский район!»

Отдел культуры, физической культуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района

## Этот праздник должен знать каждый



12 июня День России – один из самых молодых государственных праздников. Он символизирует свободу, гражданский мир и доброе согласие всех людей на основе закона о справедливости. Этот день национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее Родины.

Традиционно около Районного Дворца культуры прошла праздничная программа. Сначала людей было немного, но потом Каменоломничане стали подтягиваться в центр. Многие, проходящие мимо, увлекли веселые песни, играющие на сцене. Вот они и останавливались, чтобы посмотреть на артистов.

Были на празднике и почетные гости. Жители пришли поздравить: заместитель Главы района Н.Д. Бессарабов, Председатель районного Собрания депутатов П.Г. Конорезов, глава Каменоломнинского поселения В.П. Каколевский. Они напомнили жителям, что стоит гордиться такой державой как Россия и конечно же, своей малой Родиной – Октябрьским районом.

Далее официальные поздравления сменились творческими музыкальными и вокальными номерами. Для молодых людей теплый летний вечер продолжила дискотека.

**В. Дядьков, фото автора**

**Уважаемые жители района!**

Примите искренние поздравления с государственным праздником – **Днем России**. Начало ему положило принятие Декларации о государственном суверенитете России, знаменующей переход к новому этапу развития российского общества, основанному на укреплении принципов демократии и законности.

Для каждого человека Россия – это в первую очередь его родина, это дорога к сердцу каждого, домашний очаг, близкие люди. День России – праздник особый. Это праздник нашего единения во имя процветания Родины. Это праздник нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества. Сегодня от каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависит настоящее и будущее нашей малой Родины – Октябрьского района и будущего всей страны.

Мы живем в прекрасном районе, вместе стремимся сохранить лучшие традиции и богатый духовный мир своего народа.

Желаем вам успешной реализации намеченных планов, успехов в благих начинаниях, крепкого здоровья, мира и добра в каждом доме!

Глава Октябрьского района **Е.П. Луганцев**  
Председатель районного Собрания депутатов **П.Г. Конорезов**

Газета  
«Сельский вестник»  
июнь 2013г.  
Ф.Р-79.Оп.3.  
Д.16.Л.390



**Степь Ковыльная приглашает!**  
 В 10.00 в хуторе Карачи-Савран пройдет меж-  
 муниципальный фестиваль казачьей культуры. Ярмарка народ-  
 ной культуры, песни и танцы фольклорных коллективов,  
 мастеров декоративно-прикладного искусства  
 и др.



## Главный символ страны

Президента, три куплета и один выходной

Шенко, Александр Колетков

«День России мы должны отметить достойно!» Так считает Виктор Викторович Салтыков, и.о. заместителя начальника по эксплуатации депо Батайск цеха Каменоломни:

«У каждого человека есть свой личный праздник – день рождения. Наша страна – это большое сообщество людей, живое, эмоциональное, инициативное и совершенно логично, что у него тоже есть свой праздник – День России! Правда, примерно половина жителей была рождена и жила в другом государстве – СССР. Тогда государственным праздником было 7 ноября – торжество Великой Октябрьской революции. Почти три десятилетия назад ситуация в стране кардинально изменилась. Изменилась и дата главного государственного праздника. Считаю, что в этот день мы должны, прежде всего, вспомнить, что нам дали грандиозные преобразования, начатые в 1991 году. Конечно же, это – отказ от руководящей и направляющей линии партии, либерализация цен, приватизация, налоговые, земельные, денежные реформы и так далее. Многие стали историей, по которой учатся уже новые поколения. И тем не менее, День России – это наш общий праздник! И мы должны его отметить достойно и красиво!»

«Россия – моя родина, и какие бы перемены наша страна ни переживала, я буду патриоткой», – говорит Татьяна Литвинова, жительница п. Каменоломни:

«Что для меня 12 июня? Дополнить бы выходной. Первые строки гимна? Что-то про Россию – великую державу (пробует петь). Петь ни разу не приходилось, думаю, что чаще всего он звучит на спортивных мероприятиях и его слышат, знают наши спортсмены. Когда-то вспомнить гимн смогли спортсмены и советские воины. Вот со знанием государственного герба дела обстоят намного лучше. За все 20 летных справились с заданием отлично».

«Всегда, когда стою на верхней ступени пьедестала, пою гимн нашей страны. Выучил его несколько лет назад, когда впервые стал победителем первенства Европы. Петь не стесняюсь, делаю это вслух».

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки! Поздравляем вас с Днем России! Этот праздник – символ сплоченности россиян, ответственности за настоящее и будущее страны. Сегодня наше государство твердо и последовательно проводит независимую внешнюю политику, осуществляет масштабные национальные проекты, строит гармоничное гражданское общество. Жителей Ростовской области объединяет малая родина, у которой есть замечательная история, традиции и будущее. Все это – большой стимул для честной и созидательной работы ради своей семьи, своего Отечества. Мы все хотим видеть близких счастливыми, а родину – благополучной и успешной. Убеждены, что сообща мы сможем решить задачи по развитию Донского края, внести достойный вклад в преобразование, происходящее в нашей стране. Желаем вам здоровья, счастья и новых достижений во имя России! В.Ю. Гомля, членпаре Ростовской области А.В. Ивашко, председатель Законодательного Собрания Ростовской области

### Дорогие земляки!

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников – День России. Он символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее Отечества. Россия – великая страна с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием и, главное, людьми, которые бережно хранят и преумножают вековые традиции, усердно трудятся во имя процветания Родины, своими победами и достижениями прославляют родной край. Желаем всем нам успехов в добрых делах на благо района и государства, осуществления всех планов и амбиций, крепкого здоровья, личного и семейного счастья! Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего нашей страны и родины, придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общими целям и задачам. Е.П. Лушинец – Председатель Собрания депутатов – глава Октябрьского района О.В. Овчина – глава Администрации Октябрьского района

### ТЕСТ «ПРОВЕРЬ СЕБЯ»

- Какой праздник отмечают россияне 12 июня?
- Сколько президентов было в России? Перечислите их имена.
- Назовите первую строчку третьего куплета Гимна России.
- Что означает двуглавый орел на гербе нашей страны?
- Что двуглавый орел держит в лапах?

Правильные ответы:  
 а) День России.  
 б) Выборы: 4 раза, президентом 3 – Ельцин, Путин, Медведев, снова Путин  
 в) Шершень, Медведь, лев и жемчужина (Кредачу нам открывает Азов)  
 г) Птица охватывает взглядом Азов и Европу, что демонстрирует единство этих государств и указывает на объединение многонациональных российских земель.  
 д) Птица лапа удерживает скипетр, левая – державу

### Газета Октябрьского района

12 ИЮНЯ – День России – государственный праздник Российской Федерации.

В этот день в 1990 г. была принята Декларация о государственном суверенитете России. Пять лет назад (1994) Указом Президента РФ от 2 июня этот день был объявлен государственным праздником Российской Федерации. По Указу Президента РФ от 16 июня 1998 г. он называется – День России.

### Уважаемые жители Октябрьского района!

12 июня – День России. Этот праздник совсем недавно вошел в нашу жизнь и еще не стал по настоящему праздником. Но я верю в будущее России, верю в людей – россиян, верю, что наша Родина будет сильной и процветающей. А для этого всем нам надо работать, работать и работать! Я сердечно поздравляю всех Вас с этим праздником, желаю здоровья, счастья в семьях, преодолеть все невзгоды и трудности, обрести веру в хорошее.  
 Е.П. Лушинец, Глава Администрации района

Ф.Р-79.Оп.З.Д.28.Л.149

Ф.Р-79.Оп.З.Д.2.Л.131

Газета «Сельский вестник» от 19 июня 2019 г.

Ф.Р-79.Оп.З.Д.28.Л.157

## Мы – вместе!

Ростовской области отметили День России. Праздник запомнился яркой палитрой мероприятий.

В кануне в донской столице состоялся региональный форум «Мы – едины!», главной темой которого стали межрегиональные отношения. В России проживают почти 200 народностей, говорящих более чем на 300 языках и наречиях, и для нашей страны вопрос межнационального сотрудничества всегда актуален. Главными они и для донской земли – здесь мирно проживают и трудятся 150 народов.

В рамках форума прошло расширенное заседание консультативного совета по этническим отношениям при губернаторе Ростовской области, на котором были рассмотрены формы и методы совместной работы по реализации Стратегии государственной национальной политики до 2025 года. Особо сосредоточились на национализме, терроризме и экстремизме, которые продвигаются в том числе через интернет. Викторина Жученко – ведущий научный сотрудник Центра информационного противодействия экстремизму и терроризму в сети Интернет отметила подержанность молодежи таким влияниям. Причины радикальных настроений и, как следствие, агрессивного поведения разные: не хватает знаний в истории страны, есть сложности с адаптацией и социально-экономические трудности и, как следствие, агрессивное поведение. При этом национализм и экстремизм сейчас маскируются, трансформируются, выходят из виртуального пространства в реальность. Основные формы борьбы – профилактика и этнокультурное просвещение.



В регионе на сегодняшний день зарегистрировано 58 национально-культурных автономий и общественных организаций. Работа в сфере межэтнических отношений проводится во взаимодействии с правоохранительными структурами и членами консультативного совета, общественных организациями и диаспорами. В минувшем году было проведено более 50 культурных мероприятий, в нынешнем – уже 20. Все они направлены на укрепление гражданской идентичности и формирование общероссийской гражданской идентичности. Итогом заседания стали рекомендации органам исполнительной власти и местного самоуправления, общественным организациям. Они предусматривают реализацию системы мер по работе с

другие вокальные и хореографические коллективы. А губернатор Ростовской области Василий Голубев торжественно вручил паспорта своим дочкам – отличникам учебы, призерам олимпиад и победителям соревнований. Здесь же зрителю представили великолепное лазерное шоу.

Колоритно и содержательно отметили День России муниципальными. В Волгоградском после масштабного благоустройства в рамках программы «Комфортная городская среда» торжественно открыли сквер «Дружба». В Ростове школьники из областного центра технического творчества участия показали аваншю с беспилотными летательными аппаратами.

Еще в столице области почти 500 человек пришли на «зарядку с чемпионом» – ее провела баскетболистка Елена Швабюкова и борцы Вартерес Самураевы и Заур Курамагомедов. Ребята из областного экологического центра участвовали в флешмоб «Гордость твоей, Россия!» на территории школы дети выстроились в форме флага и звезды, окрасив их в триколор своими белыми, синими и красными футболками, флажками или цветными листами бумаги. В Зверево организовали литературно-музыкальную гостиную «Светлая от берега Россия», в Шахтах прошел совместный концерт воспитанников центра и детских коллективов армянской диаспоры «Народов Дона дружная семья».

Комитет по молодежной политике региона организовал в честь праздника акцию «Российский леточка» – в городах и районах области были розданы тысячи леточек-триколоров. Донская молодежь, как отметили в комитете, всегда активно участвует на патриотические акции, в прошлом году в них приняли участие более 200 тысяч человек.

В праздничных мероприятиях, приуроченных к Дню России, приняли участие более 220 тысяч гостей и жителей Ростовской области.

## 12 ИЮНЯ - День принятия декларации о государственном суверенитете России

*Дорогие соотечественники! Приближается один из наиболее «молодых» государственных праздников России - День принятия декларации о государственном суверенитете Российской Федерации. В полной мере значимость этого события, возможно, оценят наши потомки. Восемь лет назад пошло дело обновления российской государственности.*

*Вся наша предострой кропотливая работа по укреплению мощности и процветания отечества, формирующая цивилизационных экономических отношений и общечеловеческих ценностей.*

*У России великое будущее, потому что наш народ крепко своей историей, выдержкой, умением преодолевать любые трудности, которые преподносит жизнь.*

*Твердо убеждены в том, что совместными усилиями мы добьемся достойной жизни для каждого россиянина, а также и мира нашей Родине.*

*С праздником вас, дорогие земляки! Желаем вам счастья, доброго здоровья, успехов в труде, мира и благополучия.*

**В. Чуб** Глава администрации области  
**А. Попов** Председатель Законодательного Собрания области

## ПОРА ПЕРЕХОДИТЬ К ДЕЛУ

Жилищно-коммунальная проблема наша отражение в ежегодном послании Президента России Б. Ельцина Федеральному собранию и вошла в число важнейших дел Правительства России.

В нашей области принята программа реформирования ЖКХ и ряд нормативных актов.

5 июня в Ростовской мэрии прошло специальное совещание по реформированию жилищно-коммунального хозяйства. В его работе приняли участие главы администраций городов и районов, руководители предприятий жилищно-коммунального комплекса. Открылся совещание, губернатор Владимир Чуб подчеркнул, что сегодняшняя жилищно-коммунальная ситуация требует ее изменения, происходящие в сфере ЖКХ, проходят через бюджет в ущерб на социальный и экологический климат в области. Реформы должны быть ясны и понятны жителям в краткие сроки, тем, кто будет ими заниматься. Конечная цель определения: перевод ЖКХ в беззатратную отрасль. В итоге платежи населению за содержание и обслуживание жилья и предоставление услуг должны составлять сто процентов их стоимости, при обязательном соблюдении социальных гарантий для малообеспеченных граждан. В среднем по области 10

процентов нуждающихся уже пользуются этой возможностью.

К сожалению, пока большинство населения реформа жилищно-коммунального хозяйства непонятна и ассоциируется она лишь с повышением тарифов. Губернатор в своем выступлении подчеркнул, что никому не позволено завышать тарифы, потому что это трансформируется через промышленность, через сельское хозяйство. Население дважды оплачивает завышенные тарифы: непосредственно при оплате в ЖЭУ или обсервках за жилье и услуги, и опосредованно - при покупке обуви, хлеба или колбасы.

Для того, чтобы прекратить эту практику, в этом году аудиторские проверки будут проведены на 39 предприятиях-монополистах. Первые три проверки показали, что в тарифы включены экономически необоснованные затраты: "Население фактически финансирует благополучие коммунальных предприятий", - констатировал Владимир Чуб. Перед собранием были поставлены цели обсудить создавшуюся ситуацию, поделиться опытом, проанализировать ошибки, сделать выводы и незамедлительно приступить к работе, "потому что никто кроме нас с вами в нашей области не этого делать не будет", - резюмировал губернатор.

О.Кобец

## НАЛОГИ НУЖНО ПЛАТИТЬ В СРОК

На очередном заседании Координационного Совета по вопросу сбора налогов, которое провел Первый заместитель Губернатора Виктор Антонов заступилась информация о положении дел в Новочеркасске, в АО "Эпилис", на Северо-Кавказской железной дороге.

СЖХ уже длительное время числится крупным неплательщиком бюджет и внебюджетных фондов. Отсутствие оборотных средств, инвентурный долг по зарплате, коммерческие кредиты ставят железнодорожников на грань банкротства. Убыток от деятельности за три месяца этого года равен убытку за весь прошлый год. При этом вкладываются значительные суммы в акции, деньги вовлекаются в оборот, миллиарды счета СЖХ.

Долги АО "Эпилис" в бюджеты значительны, несмотря на то, что предприятие ведет приблизительную деятельность. По итогам работы за 1997 год прибыль составила 13,8 млн. рублей, а в июне текущего года - 0,5 млн. рублей. Надежды на улучшение финансового состояния инвестор не вкладывал деньги и развитие предприятия.

Будучи генеральным директором "Эпилиса", Вадим Половников на совещании в Администрации области в декабре прошлого года обещал погасить долги за счет реализации ликвидного имущества, створенной эмиссии акций и изменения формы акционерного общества.

Ликвидное имущество, а именно завод "Формы Дел", продано еще в декабре. Но денег до сих пор нет. Уверения, творить уже Председатель Совета директоров "Эпилиса" В.Е.Половников, в том, что со

всеми внебюджетными фондами расчет произведен полностью, вывалили у руководителей фондов недоимки. Фонды денег не имеют.

По информации мэра Новочеркасска Николая Трикопачева основные долги, напомним в бюджеты всех уровней и фонды являются несколько крупным предприятием, в Новочеркасске ГРОС, электротехнический завод, НЭВЗ и "Новочеркасская вода".

На первый раз упоминается в числе неплательщиков предприятие "Новочеркасская вода". 20 января губернатор провел специальное совещание по вопросу уплаты долгов в бюджет предприятия вино-водочной промышленности. Уже тогда информация руководителю Новочеркасска вино-водочного предприятия Владимире Топалеве была неутешительна: отсутствие оборотных средств, отсутствие оборудования. Руководству завода было рекомендовано активно и немедленно заняться поисками инвесторов. Но до сих пор не известно, желающих вложить деньги в производство, товар которого всегда пользуется спросом и приносит немалую прибыль.

А пока "Новочеркасская вода" за месяц этого года переместилась в бюджеты всех уровней 31 тысячу рублей, 51 из которых не деньги, а зеты.

Результаты по работе с другими предприятиями незначительно лучше. Совокупный долг Новочеркасска не смог назвать свою работу с предприятиями по погашению бюджетных долгов заместитель мэра Александр Ковалев. Сложно было с ним не согласиться.

## УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За заслуги перед государством, многолетний добросовестный труд и большой вклад в укрепление дружбы и сотрудничества между народами награждать:

#### ОРДЕНОМ ДРУЗЬЕВ

**ЛОСЕВА** Николай Фомича - профессора Ростовского государственного университета  
**ТОЛКАЧЕВ** Маргариту Владимировну - заместителя председателя правления Ростовского регионального отделения Российской датского фонда

**ШМАРОВА** Петра Семеновича - видного деятеля тематической партии Ботубудинской геолого-разведочной экспедиции

#### МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ

**ШЕВЧЕНКО** Николай Васильевича - главу администрации Железнодорожного района города Ростова-на-Дону.

За успешное участие и достижение высоких спортивных результатов в Первых Всесмирных воздушных играх награждать:

#### МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ

**ИЩЕНКО** Николай Филипповича - слесаря-сборщика латальных аппаратов в Ростовской оборонной спортивно-технической организации

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетные звания: "ЗАСЛУЖЕННЫЙ АГРОНОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" **БЕССАРАВОВОЙ** Надежде Андреевне - агроному опытно-производственного хозяйства "Семеновод" Багваевского района  
**ИГНАТОВУ** Александру Ивановичу - главному агроному сельскохозяйственного акционерного общества "СКВО" Зерноградского района

#### "ЗАСЛУЖЕННЫЙ МЕХАНИЗАТОР СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

**МОКИНУ** Анатолию Павловичу - трактористу-машинисту опытного хозяйства Северо-Кавказского государственной машиностроительной станции, Зерноградский район  
**НИКОЛЕНКО** Алексею Викторовичу - трактористу опытно-производственного хозяйства "Семеновод" Багваевского района  
**ТАНЦУРУ** Виктору Ивановичу - трактористу-машинисту сельскохозяйственного хозяйства "СКВО" Зерноградского района

#### "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

**КИВНЕ** Николаю Даниловичу - главному агроному опытно-производственного хозяйства "Семеновод" Багваевского района

За заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ ВРАЧ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**БАКУМЕНКО** Ивану Васильевичу - главному врачу Ростовского областного санитарно-эпидемиологического диспансера

**ВЛАДИМИРОВОЙ** Александре Николаевне - врачу Ростовского научно-исследовательского онкологического института

**ГУРОВОЙ** Светлане Владимировне - заведующей отделением Ростовского научно-исследовательского онкологического института

**ЦЮЮ** Сергею Деодоровичу - главному врачу медико-санитарной части №9 управления по медико-санитарному обеспечению работников нефтегазового комплекса

За заслуги в научной деятельности присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**БОРИСЕНКО** Николаю Павловичу - доктору экономической науки, профессору Ростовской государственной экономической академии

**ОСМЕНКО** Валентину Трофимовичу - доктору физико-математических наук, профессору, проректору Южно-Ростовского государственного педагогического института

За заслуги в области культуры и печати, многолетний плодотворную работу присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ЮЖАНСКОЙ** Вере Николаевне - главному редактору газеты "Наше время"

За заслуги в области пищевой индустрии и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ПИЩЕВОЙ ИНДУСТРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**КАРТОВОЙ** Светлане Ивановне - мастеру-пленору акционерного общества "Хлеб", город Белая Калитва

**МУХИНОЙ** Неониле Павловне - обработчику мясных туш акционерного общества "Мясоконбинат Новочеркаский"

**САЛТЫКИНОЙ** Нине Максимовне - составительнице фарм. акционерного общества "Масоконбинат Новочеркаский"

**СТАВЬКИНОЙ** Фанне Антоновне - генеральному директору акционерного общества "Хлеб", город Белая Калитва

За заслуги в области рыбного хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ИСАКОВУ** Владимиру Александровичу - заместителю старшего мастера цеха технологического оборудования

За заслуги в области животноводства и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ЖИВОТНОВОДСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ЛЕБЕДИНСКОЙ** Людмиле самодуровне - заместителю старшего мастера цеха технологического оборудования

**ЦАЦУКОВОЙ** Ольге Ивановне - заместителю старшего мастера цеха технологического оборудования

За заслуги в области науки и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ТАНЦУРУ** Виктору Ивановичу - главному агроному опытно-производственного хозяйства "Семеновод" Багваевского района

За заслуги в области культуры и печати, многолетний плодотворную работу присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ЮЖАНСКОЙ** Вере Николаевне - главному редактору газеты "Наше время"

За заслуги в области культуры и печати, многолетний плодотворную работу присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ЮЖАНСКОЙ** Вере Николаевне - главному редактору газеты "Наше время"

За заслуги в области культуры и печати, многолетний плодотворную работу присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ЮЖАНСКОЙ** Вере Николаевне - главному редактору газеты "Наше время"

За заслуги в области культуры и печати, многолетний плодотворную работу присвоить почетное звание "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":

**ЮЖАНСКОЙ** Вере Николаевне - главному редактору газеты "Наше время"

# В День России в Кремле Президент России вручает государственные премии Российской Федерации. Традиция награждать в этот день деятелей культуры и науки существует с 1995 года

## Газета «Сельский вестник» от 10 июня 1998.

Ф.Р-79.Оп.2.Д.6.Л.1160б



Глава администрации области В.Ф. Чуб вручает государственную премию Ростовской Федерации мастеров-любителей акционерного общества "Хлеб", Белая Калитва С.И. Антонов. Фото В.Григорюк



Одним из главных символов праздника является триколор. 12 июня его можно встретить на площадях, в окнах домов и автомобилей





**Поздравляем  
с Днём РОССИИ!**

